
69990
999,98

ВИНО
КРАСНОЕ, СУХОЕ
ROSSO
ASTRALE
ИТАЛИЯ
0,75 Л

49990
699,98

ВИНО
БЕЛОЕ, СУХОЕ
PINOT GRIGIO
DUCA SARGENTO
ИТАЛИЯ
0,75 Л

9990
159,98

СЫР
ТВЁРДЫЙ
PALERMO
100 Г

с 20 октября по 2 ноября



39990

59990 59990

79990

1 39990

549,98

699,98
999,98

1 299,98

1 799,98

ВИНО
ИГРИСТОЕ, БЕЛОЕ, СУХОЕ 

PROSECCO, MARTINI 
ИТАЛИЯ
0,187 Л

ВИНО 
ИГРИСТОЕ, РОЗОВОЕ, СУХОЕ 

PINOT ROSE
CAVATINA

ИТАЛИЯ
0,75 Л

ВИНО 
ИГРИСТОЕ, БЕЛОЕ, БРЮТ

PROSECCO DOC
MASCONI

0,75 Л 

ВИНО  
ИГРИСТОЕ, БЕЛОЕ, СУХОЕ

RIESLING DEUTSCHER SEKT
HERRES, ГЕРМАНИЯ

0,75 Л

ВИНО 
ИГРИСТОЕ 

ASTI, MONDORO 
ИТАЛИЯ

0,75 Л 

59990

69990

1 099,98

1 099,98

ВИНО 
ИГРИСТОЕ, БЕЛОЕ, БРЮТ 

JAUME SERRA, CAVA
ИСПАНИЯ

0,75 Л

ВИНО  
ИГРИСТОЕ, БЕЛОЕ, БРЮТ 

DUCHESSA LIA 
ИТАЛИЯ

0,75 Л

59990
1 199,98

ВИНО
ИГРИСТОЕ, БЕЛОЕ, БРЮТ 
PINOT GRIGIO MILLESIMATO
COLLINOBILI
ИТАЛИЯ
0,75 Л

1 09990
1 499,98

ВИНО  
ИГРИСТОЕ, БЕЛОЕ, РОЗОВОЕ

СЛАДКОЕ, СУХОЕ
ASTI, PROSECCO ROSE

MARTINI  
ИТАЛИЯ

0,75 Л 
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Вино из винограда Пино Гриджио привлекает 

своей интенсивностью и свежестью. В его аро-

мате доминируют зелёные яблоки и лайм, груша 

и медовые нотки.

«Collinobili Pinot Grigio Spumante Millesimato» —  

белое игристое вино, обладающее богатым 

фруктовым ароматом и очень приятным, свежим, 

хорошо сбалансированным вкусом. Для его 

изготовления используется виноград сорта 

Пино Гриджио, собранный на виноградниках. 

Пино Гриджио идеально в качестве аперитива, 

прекрасно сочетается с рыбой, овощами, сыром. 

Если вы находитесь на этой странице, значит вы тоже 

любите игристое вино.

Изначально оно появилось во Франции, в регионе 

Шампань. Поговаривают, что когда у монарха дома 

Переньона получилось сделать это вино, он закричал, 

что пьёт звёзды. 

Кроме всеми известного французского шампанского,

в мире существует очень много игристых вин, достой-

ные вашего внимания. Итальянские Проссеко и Асти, 

испанская Кава, немецкий и австрийский Зект, россий-

ские игристые вина, сделанные классическим методом 

и многие другие.

Говорят, что в одной бутылке игристого около 49 милли-

онов пузырьков. Игристое потому и называется игри-

стым — в нём происходит так называемый «перляж»

от французского «perle», означающее жемчуг. Так ро-

мантично назвали игру пузырьков. Изящный вкус 

и соприкосновение пузырьков с вашими рецепторами — 

это то наслаждение, которое на мгновение остановит 

время.
Устрицы, мидии, сыры, орехи и фрукты изящно подчер-

кнут вкус этого напитка. 

Температура подачи 6—9 °С.

Ч Р Е З М Е Р Н О Е  У П О Т Р Е Б Л Е Н И Е  А Л К О Г О Л Я  В Р Е Д И Т  В А Ш Е М У  З Д О Р О В Ь Ю



64990

79990

1 199,98

999,98

ВИНО 
ИГРИСТОЕ, БЕЛОЕ, БРЮТ 

PROSECCO, COLLINOBILI 
ИТАЛИЯ

0,75 Л

ВИНО 
ИГРИСТОЕ, БЕЛОЕ, БРЮТ, СЛАДКОЕ 

ASTI, PROSECCO 
CAVATINA

ИТАЛИЯ
0,75 Л

59990

74990

79990

19990

1 199,98

1 299,98

1 199,97

299,98

ВИНО
ИГРИСТОЕ, БЕЛОЕ, СЛАДКОЕ 

MOSCATO, COLLINOBILI 
ИТАЛИЯ

0,75 Л

ВИНО 
ИГРИСТОЕ, БЕЛОЕ, БРЮТ 

VALDOBBIADENE PROSECCO
COLLINOBILI

ИТАЛИЯ
0,75 Л

ВИНО
ИГРИСТОЕ, РОЗОВОЕ, СУХОЕ 
PROSECCO ROSE EXTRA DRY

TERRA SERENA
ИТАЛИЯ

0,75 Л

КОНФИТЮР
ЧЕРЕШНЯ, ЛИМОН

ИНЖИР, КЛУБНИКА 
ZUEGG

320 Г

39990
499,98

ВИНО 
ИГРИСТОЕ, БЕЛОЕ

ПОЛУСЛАДКОЕ 
AMOUR DE PARIS

ФРАНЦИЯ
0,75 Л

29990
499,98

БОКАЛ
ДЛЯ ШАМПАНСКОГО

ШАРМ
190 МЛ  

79990
1 199,98

ВИНО  
ИГРИСТОЕ, РОЗОВОЕ

БРЮТ, ПОЛУСЛАДКОЕ
BRUT ROSE

MATEUS
ПОРТУГАЛИЯ

0,75 Л

«Amour de Paris» — игристое вино, изготовленное 
из купажа белых сортов винограда, выращенных 
на различных фермерских хозяйствах Бургундии. 
«Amour de Paris» производится по резервуарной 
технологии шампанизации «Методу Шарма». 
Это означает, что вино около 30 дней подвер-
галось вторичной ферментации в акратофорах 
специальных крупных резервуарах. Затем под 
давлением вино было отфильтровано и разлито 
по бутылкам. В полусладком «Amour de Paris» сладость напит-
ка достигается за счёт экспедиционного (дозаж-
ного) ликёра, который добавляется в вино по 
завершению процесса шампанизации. 
Красивая игра пузырьков газа, свежий, сбалан-
сированный вкус вина обладает приятной лёг-
кой сладостью. Продолжительное послевкусие 
в яблочно-кремовых тонах. Ярко выраженный 
цветочный аромат насыщен оттенками белых 
фруктов, сливочного крема и карамели. Вино 
прекрасно подойдёт к холодным закускам, муч-
ным десертам, орехам и белым фруктам.

Ч Р Е З М Е Р Н О Е  У П О Т Р Е Б Л Е Н И Е  А Л К О Г О Л Я  В Р Е Д И Т  В А Ш Е М У  З Д О Р О В Ь Ю

узнай оценку
в приложении 
vivino



39990
499,98

ВИНО 
ИГРИСТОЕ, КРАСНОЕ, РОЗОВОЕ, БЕЛОЕ 
ПОЛУСУХОЕ, СУХОЕ, ПОЛУСЛАДКОЕ 
FRIZZANTE, ZB 
0,75 Л 

24990

32990

34990

8999049990

549,98

399,98

449,98

1 499,97649,98

ВИНО
ИГРИСТОЕ, БЕЛОЕ, РОЗОВОЕ 

БРЮТ, ПОЛУСЛАДКОЕ 
КАСПИЙСКАЯ

КОЛЛЕКЦИЯ
0,75 Л 

ВИНО 
ИГРИСТОЕ, БЕЛОЕ, ПОЛУСЛАДКОЕ 

FIORI DI MARE
DI CASPICO

0,75 Л 

ВИНО  
ИГРИСТОЕ, БЕЛОЕ

БРЮТ, ПОЛУСЛАДКОЕ
FANAGORIA

РОССИЙСКОЕ ЗГУ 
0,75 Л 

ВИНО  
ИГРИСТОЕ, БЕЛОЕ, СЛАДКОЕ

БРЮТ, ПОЛУСУХОЕ 
TETE DE CHEVAL

0,75 Л

ВИНО  
ИГРИСТОЕ, БЕЛОЕ, БРЮТ 

BLANC DE BLANCS
FANAGORIA

0,75 Л

29990

32990

39990

399,98

399,90

499,98

ВИНО 
ИГРИСТОЕ, БЕЛОЕ

ПОЛУСЛАДКОЕ, БРЮТ
CHATEAU TAMAGNE

РОССИЙСКОЕ ЗГУ
0,75 Л

ВИНО  
ИГРИСТОЕ, БЕЛОЕ, БРЮТ 

SPECIAL EDITION
DI CASPICO

0,75 Л

ВИНО  
ИГРИСТОЕ, БЕЛОЕ

ПОЛУСЛАДКОЕ 
MOSCATO
ZB WINE

0,75 Л
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Свежее, слегка ажурное жемчужное вино с очень 

яркой фруктовой ароматикой крымского перси-

ка, яблока, груши и лёгкими медово-мускатными 

тонами во вкусе с вкраплениями айвы с мёдом, 

абрикоса и цитрусовых. Лёгкая игристость и ос-

вежающая кислотность придаёт вкусу живость, 

мягкость и пикантность.

«ZB Frizzante» — это коллекция жемчужных вин, 

произведённых одним из крупнейших винодель-

ческих хозяйств Крыма и Севастополя «Золотая 

Балка» из собственного винограда по методу 

Frizzante. Данная технология позволяет получить 

лёгкое игристое вино с меньшей пенистостью, 

но с более высоким содержанием сахара. Путём 

добавления в кюве мускатных сортов винограда, 

в серию «ZB Frizzante» вошли три вида игристого: 

белое полусухое, розовое полусухое и красное 

полусладкое.

Ч Р Е З М Е Р Н О Е  У П О Т Р Е Б Л Е Н И Е  А Л К О Г О Л Я  В Р Е Д И Т  В А Ш Е М У  З Д О Р О В Ь Ю



49990
699,98

ВИНО 
ИГРИСТОЕ, БЕЛОЕ, РОЗОВОЕ 

БРЮТ, ПИНО БЛАН, РОЗЕ
ZERO DOSAGE

INKERMAN
РОССИЯ

0,75 Л

10990

34990

49990

139,98

399,98

699,98

ВИНО
ИГРИСТОЕ, БЕЛОЕ

БРЮТ, ПОЛУСЛАДКОЕ 
LA PETIT PERLE

РОССИЯ
0,25 Л

ВИНО 
ИГРИСТОЕ, БЕЛОЕ, РОЗОВОЕ 

БРЮТ, ПОЛУСЛАДКОЕ 
ЦИМЛЯНСКОЕ

РОССИЯ
0,75 Л

ВИНО 
ИГРИСТОЕ, БЕЛОЕ, БРЮТ 

АВТОХТОННОЕ 
КОКУР CLASSIC

РОССИЯ
0,75 Л 

13990

39990

13990 17990

59990

159,98

499,98

189,98 249,98

799,98

ВИНО
ИГРИСТОЕ, БЕЛОЕ, РОЗОВОЕ 

ПОЛУСЛАДКОЕ, БРЮТ, ПОЛУСУХОЕ 
АБРАУ-ДЮРСО

РОССИЯ
0,2 Л 

ВИНО 
ИГРИСТОЕ, БЕЛОЕ, БРЮТ 

СОВИНЬОН, РИСЛИНГ
ЭНДЕМЫ
РОССИЯ

0,75 Л

ПАТЕ
ИЗ УТИНОЙ ПЕЧЕНИ 

С ИНЖИРОМ 
PATERRIA

90 Г

СЫР
КАМАМБЕР 

С БЕЛОЙ ПЛЕСЕНЬЮ 
КИПРИНО

125 Г

ШАМПАНСКОЕ 
БЕЛОЕ

ПОЛУСЛАДКОЕ
БРЮТ 

НОВЫЙ СВЕТ
0,75 Л 

Дом шампанских вин «Новый Свет» — одна  
из старейших виноделен России. Здесь создают 
шампанские и игристые вина сугубо по клас-
сической технологии. Помимо великолепных, 
ароматных, качественных вин, «Новый Свет» 
славится на весь мир своими подвалами, вы-
сеченными прямо в горном массиве, и музеем 
вина и виноградарства, созданным в честь князя 
Голицына. Шампанское приготовлено из сортов 
винограда: Шардоне, Рислинга и группы Пино  
с выдержкой в бутылке не менее трёх лет. Яркое, 
индивидуальное с характерным узнаваемым 
вкусом и качеством на протяжении многих  
десятилетий. Свойства винограда, выросшего  
на мергеловых почвах Севастопольской зоны 
Крыма, и мастерство виноделов готовить уни-
кальные купажи рождают вина стабильно высо-
кого качества. Максимально широкий диапазон 
марок: от экстра брюта до полусухого.

Ч Р Е З М Е Р Н О Е  У П О Т Р Е Б Л Е Н И Е  А Л К О Г О Л Я  В Р Е Д И Т  В А Ш Е М У  З Д О Р О В Ь Ю



39990
799,98

ВИНО 
БЕЛОЕ, СУХОЕ 
VERDEJO
VINA CASTRO 
ИСПАНИЯ
0,75 Л 49990

59990

59990

39990

599,98

699,98

899,98

579,89

ВИНО
БЕЛОЕ, ПОЛУСУХОЕ 

VERDEGAR
ПОРТУГАЛИЯ

0,75 Л 

ВИНО 
БЕЛОЕ, ПОЛУСУХОЕ 

RIESLING
WEINHAUS SCHNEIDER

ГЕРМАНИЯ
0,75 Л

ВИНО  
БЕЛОЕ, СУХОЕ 

MUCHO MAS
ИСПАНИЯ

0,75 Л

МЯСО  
КРЕВЕТКИ, ВАРЁНО-МОРОЖЕНОЕ

ОРИГИНАЛ, САНТА БРЕМОР
250 Г

59990

69990

899,90

1 199,98

ВИНО  
БЕЛОЕ, СУХОЕ, РИСЛИНГ 

WEISSBURGUNDER
MINERALSTEIN

TIEFGANG
ГЕРМАНИЯ

0,75 Л

ВИНО  
БЕЛОЕ, ПОЛУСУХОЕ 

SAN VALENTIN 
ИСПАНИЯ

0,75 Л 

39990
499,98

ВИНО
БЕЛОЕ, СУХОЕ
ОРДИНАРНОЕ  
PINOT GRIGIO

DELLE VENEZIE
ALLA MODA 

0,75 Л

ВИНО
БЕЛОЕ, СУХОЕ  

GRUNER VELTLINER 
KAFER

АВСТРИЯ
0,75 Л

ВИНО 
БЕЛОЕ, СУХОЕ 

IONOS 
ГРЕЦИЯ

0,75 Л

ВИНО 
БЕЛОЕ, СУХОЕ 

PINOT GRIGIO
DELLE VENEZIE

ASTRALE
ИТАЛИЯ

0,75 Л

19990
299,98

МЯСО  
КРЕВЕТКИ

В ЗАЛИВКЕ 
САНТА БРЕМОР

180 Г
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а Белые вина занимают большую долю 
на полках в любом супермаркете. Лёгкие 
и свежие, они понятны потребителю  
и отлично утоляют жажду.
Такие напитки характеризуются приятной 
минеральностью и коротким послевкуси-
ем с освежающей кислинкой. В аромате 
белых вин вы найдёте оттенки трав, 
нотки свежих зелёных яблоки цветов. 
Белые вина отлично подходят в качестве
аперитива. И как правило, в них содер-
жится меньшее количество алкоголя.
Самые яркие представители данного 
стиля: Пино Гриджио, Совиньон Блан, 
Вердехо, Рислинг. 
К таким винам рекомендуется подавать
овощные салаты, закуски с большим
количеством зелени, оливки и блюда
с морепродуктами. 
Температура подачи 7—14 °С.

«Vina Castro Verdejo» — моносортовое белое 

сухое вино с интенсивным фруктовым ароматом 

и свежим вкусом с характерной сортовой горчин-

кой. Вино изготавливается из винограда сорта 

Вердехо, выращенного в регионе Кастилия. 

«Vina Castro Verdejo» можно употреблять

с морепродуктами, рыбой, пастой, ризотто, 

сырами и даже десертами.

Ч Р Е З М Е Р Н О Е  У П О Т Р Е Б Л Е Н И Е  А Л К О Г О Л Я  В Р Е Д И Т  В А Ш Е М У  З Д О Р О В Ь Ю

узнай оценку
в приложении 
vivino



12990
219,89

РИЕТ  
ИЗ ЛОСОСЯ 

С КАПЕРСАМИ И УКРОПОМ 
МЕРИДИАН

100 Г

79990
1 299,98

ВИНО 
БЕЛОЕ, СУХОЕ

RIESLING & VELTLINER
DUETT, LETH

АВСТРИЯ
0,75 Л

54990

59990

699,98

899,97

ВИНО 
БЕЛОЕ, СУХОЕ 

MAKEDONSKO, STOBI 
МАКЕДОНИЯ

1 Л 

ВИНО 
БЕЛОЕ, СУХОЕ
ОРДИНАРНОЕ 
PINOT GRIGIO 

DELLE VENEZIE
GATTO MATTO

ИТАЛИЯ
0,75 Л

49990

59990 59990

69990 99990

22990

39990

749,98

899,98 999,98

999,98
1 299,98

329,98

499,98

ВИНО
БЕЛОЕ, СУХОЕ  

GRUNER VELTLINER 
KAFER

АВСТРИЯ
0,75 Л

ВИНО 
БЕЛОЕ, СУХОЕ 

IONOS 
ГРЕЦИЯ

0,75 Л

ВИНО 
БЕЛОЕ, ПОЛУСУХОЕ 

PINOT GRIGIO
REDWOOD, США

0,75 Л 

ВИНО 
БЕЛОЕ, СУХОЕ 

PINOT GRIGIO
DELLE VENEZIE

ASTRALE
ИТАЛИЯ

0,75 Л

ВИНО
БЕЛОЕ, ПОЛУСУХОЕ 

URBAN RIESLING
MOSEL 

ГЕРМАНИЯ
0,75 Л

СЫР
ПАРМЕЗАН МОЛОДОЙ 

КАБОШ 
200 Г

ВИНО 
БЕЛОЕ, СУХОЕ 

PINOT GRIGIO
SAN CISALTO

ИТАЛИЯ
0,75 Л 

59990
999,98

ВИНО 
БЕЛОЕ, СУХОЕ 

VERDEJO
SAUVIGNON BLANC

TUNA CLUB
ИСПАНИЯ

0,75 Л

Вино в бутылках может храниться, только при условии, что оно закрыто пробкой. 
Пробка, вошедшая в контакт с хлором и плесенью, приобретает очень характерный 
запах, который попадая в вино, придаёт ему отвратительный вкус. Многие произво-
дители, разочаровавшиеся в натуральных пробках, стали применять альтернативные 
материалы для закупоривания бутылок. 
Синтетические пробки, изготавливаемые из пластика, наиболее популярны у виноде-
лов из нового света. Многие виноделы стали использовать завинчивающиеся пробки, 
например, для ароматных вин, вроде Рислинга, или для молодых фруктовых красных 
вин. Считается, что вино, предназначенное для выдержки и закрытое синтетической 
пробкой, будет менее интересным, чем закупоренное натуральной пробкой, а забло-
кированное винтовой пробкой (Vino-Lok) вино приобретает неприятный запах. 

Пробка
для шампанского

Синтетическая
пробка

Обычная
пробка

Винтовой
колпачок

Составная
пробка

Vino-lok
(винный замок)

Ч Р Е З М Е Р Н О Е  У П О Т Р Е Б Л Е Н И Е  А Л К О Г О Л Я  В Р Е Д И Т  В А Ш Е М У  З Д О Р О В Ь Ю



29990

39990

999039990

449,98

699,98

139,98529,89

ВИНО
БЕЛОЕ, ПОЛУСЛАДКОЕ 

NR, FANAGORIA
РОССИЯ

0,75 Л

ВИНО 
БЕЛОЕ, СУХОЕ, АВТОРСКОЕ 

АЛИГОТЕ-РИСЛИНГ, FANAGORIA
РОССИЙСКОЕ ЗГУ

РОССИЯ
0,75 Л

РИЕТ
ИЗ ГОРБУШИ И КЕТЫ 

С ГРЕЦКИМ ОРЕХОМ, С КЛЮКОВОЙ  
САНТА БРЕМОР

100 Г

СЫР  
С БЕЛОЙ ПЛЕСЕНЬЮ 

SNACK A LA FRANCAISE
PRESIDENT

170 Г

39990

99990

499,97

1 299,98

ВИНО  
БЕЛОЕ, ПОЛУСУХОЕ, СУХОЕ 

RIESLING, SAUVIGNON BLANC
ZB WINE
РОССИЯ

0,75 Л

ВИНО  
БЕЛОЕ, СУХОЕ 

РИСЛИНГ 
СИКОРЫ СЕМИГОРЬЕ

РОССИЯ
0,75 Л

29990
449,98

ВИНО
БЕЛОЕ, СУХОЕ, ПОЛУСЛАДКОЕ 

CHARDONNAY, TRAMINER BLANC
VILLA KRIM

РОССИЯ
0,75 Л

39990
599,98

ВИНО 
БЕЛОЕ, ПОЛУСУХОЕ 
RIESLING
INKERMAN
РОССИЯ
0,75 Л

79990
1 199,98

ВИНО 
БЕЛОЕ, СУХОЕ 

CHATEAU PINOT
КОЛДУН
РОССИЯ

0,75 Л
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Вино «Inkerman Riesling Белое» демонстрирует 

свежий, гармоничный, лёгкий вкус с фруктовыми 

оттенками и приятной сладостью в послевкусии. 

В аромате преобладают яркие цветочные ноты

и лёгкие оттенки экзотических фруктов. 

Вино хорошо сочетается с блюдами из свинины

и рыбы, с морепродуктами и холодными закусками.

«Inkerman Коллекция» — коллекция, вина кото-

рой изготавливаются из винограда, собранного 

из разных стран мира, но культивирующегося 

в Севастопольском регионе. Вина коллекции 

характеризуются ярким ароматом и выражен-

ным вкусом. Они не выдерживаются в дубовых 

бочках, сохраняя сортовые особенности

аромата и вкуса.

Ч Р Е З М Е Р Н О Е  У П О Т Р Е Б Л Е Н И Е  А Л К О Г О Л Я  В Р Е Д И Т  В А Ш Е М У  З Д О Р О В Ь Ю

узнай оценку
в приложении 
vivino



59990
799,98

ВИНО  
БЕЛОЕ, ПОЛУСЛАДКОЕ 

МУСКАТ ОТТОНЕЛЬ
БАККАЛ СУ

РОССИЯ
0,75 Л

13990
159,98

ПОМИДОРЫ
ВЯЛЕНЫЕ В МАСЛЕ 
ECOFOOD ARMENIA

110 Г

9990
119,98

ОЛИВКИ
ISKA 

200 Г 

59990

19990

12990

799,98

249,98

219,98

ВИНО
БЕЛОЕ, СУХОЕ 

АЛИГОТЕ 
БАККАЛ СУ 

РОССИЯ
0,75 Л

СЫР
MOZZARELLA MINI

GALBANI
150 Г

ОРЕХ
ГРЕЦКИЙ 

AGAMI
110 Г 

29990
399,98

ВИНО 
БЕЛОЕ, СУХОЕ 

RKATSITELI
DI CASPICO

РОССИЯ
0,75 Л34990

499,98

ВИНО 
БЕЛОЕ, ПОЛУСУХОЕ, СУХОЕ 

РИСЛИНГ, СОВИНЬОН 
БУХТА ОМЕГА

РОССИЯ
0,75 Л

Белое сухое вино «Di Caspico Rkatsiteli» изготав-
ливается в г. Дербенте (Республика Дагестан) 
из отборного винограда распространённой 
грузинской вариации, собранного в спелом виде. 
Для почти полного сбраживания сахара сырьё 
подвергается длительному окислению с контро-
лем температуры.Звонкое вино с хрустящим, минеральным и лёг-
ким длительным послевкусием. В аромате: белые цветы, сенные нотки, дикая 
груша «Дичка».

Ч Р Е З М Е Р Н О Е  У П О Т Р Е Б Л Е Н И Е  А Л К О Г О Л Я  В Р Е Д И Т  В А Ш Е М У  З Д О Р О В Ь Ю



79990
999,98

ВИНО  
БЕЛОЕ, СУХОЕ 
CHENIN BLANC

CAPE CREEK
ЮАР
1,5 Л

39990

59990

649,98

799,98

ВИНО
БЕЛОЕ, СУХОЕ

MOSCATEL 
CALLE DEL NINO

ИСПАНИЯ
0,75 Л

ВИНО 
БЕЛОЕ, СУХОЕ 

RKATSITELI
TAMARIANI

ГРУЗИЯ
0,75 Л 

ВИНО
БЕЛОЕ, ПОЛУСЛАДКОЕ 

MEDIUM SWEET
DELICIOUS JP. CHENET

ФРАНЦИЯ
0,75 Л 

49990
699,98

ВИНО
БЕЛОЕ, СУХОЕ 
CHENIN BLANC

CAPE CREEK
ЮАР

0,75 Л 

69990
1 499,98

ВИНО 
БЕЛОЕ, ПОЛУСУХОЕ 
VINA ESMERALDA 
ИСПАНИЯ
0,75 Л

59990
899,98

ВИНО 
БЕЛОЕ, СУХОЕ 

CHENIN BLANC CHARDONNAY
LIFT, ЮАР

0,75 Л

79990
999,98

ВИНО  
БЕЛОЕ, СУХОЕ 
CHARDONNAY

BARISTA
ЮАР

0,75 Л

89990
1 099,98

ВИНО  
БЕЛОЕ, ПОЛУСУХОЕ 

MASCATO GIALLO
MASTRI VERNACOU

ИТАЛИЯ
0,75 Л

1,5 л

27990
389,98

КОЛБАСА
СЫРОВЯЛЕНАЯ

С СЫРОМ, С ИНЖИРОМ
FUET EXTRA, CASADEMONT

110 Г
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Ароматные белые вина ценятся за насы-
щенную, богатую, многослойную арома-
тику, за сложный вкус и определённую 
маслянистость.
Эти качества — результат применения 
специальных технологий. В первую оче-
редь — это выдержка в дубовой бочке. 
Классическое вино этого стиля — Шардоне.
Также стоит обратить внимание на вина 
из французского Кот дю Рона или 
на выдержанные вина Нового Света. 
Эти вина отлично подойдут к блюдам 
из птицы, к жирной рыбе или морепро-
дуктам. Также они станут отличным 
аккомпанементом к блюдам на основе 
плотных сливочных соусов.
Температура подачи 7—14 °С.

Вкус этого вина шелковистый, гладкий, с нежной 

сладостью и душистым послевкусием с оттен-

ками апельсинового мёда, а аромат душистый 

и предлагает чистые цветочные ноты (цветов 

лимона) и оттенки спелых фруктов (яблоко, 

виноград).
Основой нежного и соблазнительного вина «Vina 

Esmeralda», которое берёт своё название от из-

умрудного цвета Средиземного моря, является 

виноград сортов Мускат Александрийский 

и Гевюрцтраминер. Выращенный в горах Пенедес 

Суперьор на высоте до 900 метров над уровнем 

моря, виноград отличается более тонким и дели-

катным вкусом, он более ароматный и душистый. 

Оба сорта винограда винифицируют по отдель-

ности в стальных резервуарах, после

чего соединяют и, после короткого отдыха,

разливают по бутылкам.  

Ч Р Е З М Е Р Н О Е  У П О Т Р Е Б Л Е Н И Е  А Л К О Г О Л Я  В Р Е Д И Т  В А Ш Е М У  З Д О Р О В Ь Ю



39900
499,98

РУЛЕТЫ
ИЗ КЕТЫ С МАСЛИНАМИ 

В КУНЖУТНОМ СОУСЕ 
ОДИССЕЯ, 340 Г 

89990

1 09900

1 499,98

1 399,00

ВИНО
БЕЛОЕ, СУХОЕ 

KAMPTAL
ALLRAM GRUNER

АВСТРИЯ
0,75 Л

ФОРЕЛЬ
СВЕЖЕМОРОЖЕНАЯ 

СТЕЙК МОРСКОЙ 
1 КГ

49990
599,98

ВИНО 
БЕЛОЕ, СУХОЕ 

RKATSITELI
TAMARIANI

ГРУЗИЯ
0,75 Л 

39990
569,98

ФОРЕЛЬ 
СЛАБОСОЛЁНАЯ 

ФИЛЕ-КУСОК 
САНТА БРЕМОР 

150 Г

59990
899,98

ВИНО 
БЕЛОЕ, СУХОЕ 

LOSSBODEN
BLANC DE NOIRS

TIEFGANG
0,75 Л

49990
799,97

ВИНО
БЕЛОЕ, СУХОЕ 
CHENIN BLANC

JUST WINE
ЮАР

0,75 Л

69990
999,89

ВИНО
БЕЛОЕ, СУХОЕ 

TORRONTES
ALTOSUR

АРГЕНТИНА
0,75 Л

79900
1 299,98

ВИНО
БЕЛОЕ, СЛАДКОЕ 
MOSCATO D’ASTI

SCANAVINO
ИТАЛИЯ

0,75 Л

59990
799,98

ВИНО
БЕЛОЕ, ПОЛУСУХОЕ 
GEWURZTRAMINER 

WEINHAUS SCHNEIDER
ГЕРМАНИЯ

0,75 Л 

Гурманы говорят, что правильно подобранная 
еда к вину, образует синергию вкуса, недости-
жимую по отдельности. Проверить это можно, 
разобравшись в деталях винных стилей.
Или просто следуйте рекомендациям ниже. 
Более тяжёлые вина сочетаются с тяжёлыми 
продуктами, лёгкие блюда требуют лёгкого 
вина. Красное вино подаётся, как правило, 
с красным мясом, белые вина с белым мясом
или рыбой, а сладкое вино на десерт. 
Приятно начинать трапезу с лёгких вин (а значит 
и закусок), и только потом переходить к более 
тяжёлым. То есть, белое вино должно быть 
подано перед красным, молодое перед старым 
и сухое вино перед сладким. 

Ч Р Е З М Е Р Н О Е  У П О Т Р Е Б Л Е Н И Е  А Л К О Г О Л Я  В Р Е Д И Т  В А Ш Е М У  З Д О Р О В Ь Ю



49990

59990

69990

799,98

1 199,97

899,98

ВИНО
РОЗОВОЕ, СУХОЕ 
LES GRANITIERS

ФРАНЦИЯ
0,75 Л 

ВИНО 
РОЗОВОЕ, СУХОЕ 

ROSE, SALMON CLUB
ИСПАНИЯ

0,75 Л

ВИНО  
РОЗОВОЕ, ПОЛУСЛАДКОЕ 

WHITE ZINFANDEL
SANTA MONICA

ГЕРМАНИЯ
0,75 Л

64990

79990

999,89

1 499,97

ВИНО  
РОЗОВОЕ, ПОЛУСУХОЕ 

MATEUS 
ПОРТУГАЛИЯ

0,75 Л

ВИНО  
РОЗОВОЕ, ПОЛУСУХОЕ 

VINA ESMERALDA 
ИСПАНИЯ

0,75 Л

39990
499,98

ВИНО
РОЗОВОЕ, СУХОЕ, ОРДИНАРНОЕ 

PINOT GRIGIO DELLE VENEZIE
ALLA MODA

ИТАЛИЯ
0,75 Л

44990
799,97

ВИНО 
РОЗОВОЕ
ПОЛУСУХОЕ 
RESERVA ALUMIA
ПОРТУГАЛИЯ
0,75 Л 
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Мир с ума сошёл по розовым винам: 
категория который уже год как остаётся 
одной из самых быстрорастущих. При 
этом причина тяги к ним более глубин-
ная, чем просто их гламурный имидж. 
Они соответствуют глобальным измене-
ниям в характере потребления вина.
Розовый цвет вин — это непродолжи-
тельный контакт белого виноградного 
сусла с тёмной кожицей красных сортов 
винограда. Именно кожица дарит вину 
пигмент и основные ароматические 
соединения. 
Наверное, «розэ» — это единственное вино, 
к которому не нужно заморачиваться
с сочетаниями.
Кому-то нравится употреблять с ним 
рыбу, а кому-то сыр и грибы. Мнения 
расходятся и их множество. Никого 
не слушайте, ешьте то, что нравится, 
и чего требует душа.
Температура подачи 12—14 °С.

Ч Р Е З М Е Р Н О Е  У П О Т Р Е Б Л Е Н И Е  А Л К О Г О Л Я  В Р Е Д И Т  В А Ш Е М У  З Д О Р О В Ь Ю



59990

34990

849,98

499,98

ВИНО 
РОЗОВОЕ, СУХОЕ 

IONOS 
ГРЕЦИЯ

0,75 Л

СЫР
ПАРМЕЗАН 
9 МЕСЯЦЕВ 

ENDORF
200 Г

54990
699,98

ВИНО
РОЗОВОЕ, ПОЛУСУХОЕ 

STOBI, МАКЕДОНИЯ
1 Л 

39990
799,98

ВИНО
РОЗОВОЕ, ПОЛУСУХОЕ 

PINOT GRIGIO 
BLUSH PARINI

ИТАЛИЯ
0,75 Л59990

799,77

ВИНО 
РОЗОВОЕ, ПОЛУСЛАДКОЕ 

MEDIUM SWEET
DELICIOUS JP. CHENET

ФРАНЦИЯ
0,75 Л 

19990

22990

299,98

279,98

МИНДАЛЬ
AGAMI
150 Г

СЫР
БРИ, С БЕЛОЙ ПЛЕСЕНЬЮ 

ZHUKOVKA
125 Г

Розовое, свежее и даже немного душистое вино 
привлекает мягким вкусом с доминирующими 
тонами груши и утончённой кислотностью 
в минеральном послевкусии.А нежный, тонкий аромат вина наполнен оттен-
ками полевых цветов, цедры розового грейп-
фрута, банана и мёда.Вино прекрасно в качестве аперитива. 

Ч Р Е З М Е Р Н О Е  У П О Т Р Е Б Л Е Н И Е  А Л К О Г О Л Я  В Р Е Д И Т  В А Ш Е М У  З Д О Р О В Ь Ю



34990
499,98

ВИНО  
РОЗОВОЕ, ПОЛУСУХОЕ 

ТРАМИНЕР 
БУХТА ОМЕГА 

РОССИЯ
0,75 Л

16990

34990

29990

59990

199,76

447,87

399,98

899,98

ВИНО 
РОЗОВОЕ, ПОЛУСЛАДКОЕ 

СКАЛИСТАЯ БУХТА
INKERMAN

РОССИЯ
0,75 Л

ВИНО  
РОЗОВОЕ, ПОЛУСЛАДКОЕ 

МУСКАТ, МАССАНДРА
РОССИЯ

0,75 Л

ВИНО
РОЗОВОЕ, СУХОЕ 

ROSE SPECIAL EDITION
DI CASPICO 

РОССИЯ
0,75 Л

ВИНО  
РОЗОВОЕ, СУХОЕ 

ROSE
БЮРНЬЕ
РОССИЯ

0,75 Л

34990

39990

499,98

499,97

ВИНО 
РОЗОВОЕ
ПОЛУСУХОЕ 
SELFIE
FANAGORIA 
РОССИЯ
0,75 Л 

ВИНО 
РОЗОВОЕ, СУХОЕ  
ROSE, ZB WINE
РОССИЯ
0,75 Л

купи 3
бутылки любого

вина или игристого
получи

премию 25%
за каждую

Акция действует до её отмены при наличии карты «Премия». Бонусы начисляются 
только на три товара в чеке, не участвующих в других акциях. 

В сутки возможно совершить не более трёх покупок по акции. 
Организатор ООО «Смарт». ИНН 2464231675.

×ÐÅÇÌÅÐÍÎÅ ÓÏÎÒÐÅÁËÅÍÈÅ ÀËÊÎÃÎËß ÂÐÅÄÈÒ ÂÀØÅÌÓ ÇÄÎÐÎÂÜÞ
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Ч Р Е З М Е Р Н О Е  У П О Т Р Е Б Л Е Н И Е  А Л К О Г О Л Я  В Р Е Д И Т  В А Ш Е М У  З Д О Р О В Ь Ю

«Selfie» — столовое розовое полусухое вино, 
в аромате преобладают ягодные ноты, цитру-
совые фрукты, пряные оттенки. Вкус свежий, 
хорошо сбалансированный отлично сочетается 
с салатами, лёгкими закусками, блюдами из 
морепродуктов и сырами.Вино создано из винограда сортов Цитронный 
Магарача и Мерло, выращенных на собственных 
виноградниках в историческом винодельческом 
регионе Фанагория Таманского полуострова. 
Отобраны ягоды с оптимальной технологиче-
ской зрелостью. При создании вина исполь-
зовался пневматический пресс, ферментация 
сусла-самотека происходила при контролируе-
мой температуре 16-20 °С. Использовалась 
технология остановки брожения холодом. 
Дизайн этикетки для линейки «Selfie» выполнен по 
специальному заказу винного дома «Фанагория».

Свежий, выразительный вкус вина обладает ще-

дрым фруктовым букетом и приятной кислинкой. 

Деликатное послевкусие завершается нюансами 

клубники со сливками. 

Лёгкий, воздушный аромат вина наполнен тонами 

морского бриза, красных ягод смородины, клуб-

ники, малины и нежными нюансами мелиссы. 

Фруктовое, с хорошо определяемыми тонами 

красных ягод розовое вино «ZB Wine» изготав-

ливается из двух сортов винограда Каберне Со-

виньон и Пино Нуар. Их сбор проводится вруч-

ную в небольшие корзины в момент идеальной 

зрелости. Качество каждой ягоды тщательно 

контролируется, чтобы не допустить преждев-

ременного окисления и получить идеальный 

винный материал. После прессования сусло 

короткое время находится в контакте с кожицей, 

затем сливается и ферментируется в резервуа-

рах из нержавеющей стали, как белое вино. 



купи 3
бутылки любого

вина или игристого
получи

премию 25%
за каждую

Акция действует до её отмены при наличии карты «Премия». Бонусы начисляются 
только на три товара в чеке, не участвующих в других акциях. 

В сутки возможно совершить не более трёх покупок по акции. 
Организатор ООО «Смарт». ИНН 2464231675.

×ÐÅÇÌÅÐÍÎÅ ÓÏÎÒÐÅÁËÅÍÈÅ ÀËÊÎÃÎËß ÂÐÅÄÈÒ ÂÀØÅÌÓ ÇÄÎÐÎÂÜÞ



49990

27900

799,98

399,98

ВИНО
КРАСНОЕ, ПОЛУСЛАДКОЕ 

AKHASHENI, TAMARIANI
ГРУЗИЯ

0,75 Л 

СЫР
ПАРМЕЗАН
3 МЕСЯЦА

LAIME
200 Г  

49990

54990

59990

799,97

699,98

899,98

ВИНО 
КРАСНОЕ, СУХОЕ 

SHIRAZ, JUST WINE 
ЮАР

0,75 Л

ВИНО  
КРАСНОЕ, ПОЛУСЛАДКОЕ 

SHIRAZ, JAM SHED 
АВСТРАЛИЯ

0,75 Л 

ВИНО  
КРАСНОЕ, СУХОЕ 

PINOTAGE SHIRAZ
LIFT, ЮАР

0,75 Л

44990
699,98

ВИНО 
КРАСНОЕ
ПОЛУСУХОЕ 
TEMPRANILLO SHIRAZ
CASA BATANEROS
ИСПАНИЯ
0,75 Л

54990
699,98

ВИНО 
КРАСНОЕ, ПОЛУСУХОЕ 

MAKEDONSKO, STOBI
МАКЕДОНИЯ

1 Л

59990
699,98

ВИНО  
КРАСНОЕ, СУХОЕ 

MUKUZANI, TAMARIANI
ГРУЗИЯ

0,75 Л

29990
499,98

БОКАЛ
ДЛЯ ВИНА
РОСКОШЬ

700 МЛ 
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«Casa Bataneros Tempranillo Shiraz» — полу-

сухое вино глубокого рубинового цвета 

с фиолетовым отблеском, обладающее ярким 

ягодным ароматом с выраженным оттенком 

ежевики. Вкус шелковистый, фруктовый, 

хорошо сбалансированный. Отлично сочета-

ется с мясными деликатесами, паэльей, мясом 

с овощами и выдержанными сырами.

Ягоды для приготовления вина «Casa 

Bataneros Tempranillo Shiraz» собирают вруч-

ную на виноградниках Испании. Это плоды 

сортов Темпранильо и Шираз, выращен-

ные в регионе Вальдепеньяс. Климат этой 

местности мягкий и солнечный, благодаря 

чему до своего созревания ягоды успевают 

набраться соком.

Красные среднетелые вина можно смело
называть идеальными. Они легко сба-
лансированы, с лёгкой кислотностью 
и их очень легко узнать. Чтобы раскрыть 
для себя эти вина, достаточно продегу-
стировать несколько самых характерных 
сортов: Примитиво, Пино нуар, Каберне 
фран, Шираз, Кьянти. Такие вина называ-
ют «винами середины недели», характе-
ризуют их, как гастрономические, подхо-
дящие для сопровождения трапезы.
Они отлично подойдут к салатам, пицце,
пасте и станут удачным дополнением
к жареным овощам и мясу.
Температура подачи 17—21 °С.

Ч Р Е З М Е Р Н О Е  У П О Т Р Е Б Л Е Н И Е  А Л К О Г О Л Я  В Р Е Д И Т  В А Ш Е М У  З Д О Р О В Ь Ю



11900
169,98

ШЕЙКА
СЫРОКОПЧЁНАЯ 

НАРЕЗКА 
МЯСНАЯ ИСТОРИЯ

100 Г

16990
199,98

СЫР
С ГОЛУБОЙ БЛАГОРОДНОЙ ПЛЕСЕНЬЮ 

MON BLU 
100 Г

49990

59990

79990

799,97

899,98

1 199,98

ВИНО
КРАСНОЕ, СУХОЕ 

BARDOLINO, CAVATINA
ИТАЛИЯ

0,75 Л

ВИНО 
КРАСНОЕ, СУХОЕ 

CHIANTI, CAVATINA 
ИТАЛИЯ

0,75 Л

ВИНО
КРАСНОЕ, СУХОЕ, ОРДИНАРНОЕ 

ZINFANDEL, SANTA MONICA
ГЕРМАНИЯ

0,75 Л

49990

59990

999,98

999,989

ВИНО
КРАСНОЕ, ПОЛУСУХОЕ  

PRIMITIVO PUGLIA
NEGROAMARO PUGLIA

MONTECORE
ИТАЛИЯ

0,75 Л

ВИНО
КРАСНОЕ, СУХОЕ 

KALSTEIN SPATBURGUNDER
TIEFGANG

ГЕРМАНИЯ
0,75 Л

39990
599,98

ВИНО 
КРАСНОЕ, СУХОЕ 

CHIANTI, MONTEPULCIANO D’ABRUZZO 
TABUCHI
ИТАЛИЯ 

0,75 Л

59990
999,89

ВИНО
КРАСНОЕ, ПОЛУСУХОЕ 

PINOT NOIR
REDWOOD, США

0,75 Л

Вино «Montepulciano d’Aruzzo» — это красное 
вино средней плотности с лёгкой горчинкой 
и ягодным послевкусием, которое делают из ви-
нограда одноименного сорта. Красные средне-
телые вина, такие как «Montepulciano d’Aruzzo», 
как правило, хорошо гармонируют с большим 
разнообразием продуктов. Стоит отметить, что 
травяные ноты и выраженная танинность требу-
ют более солёных блюд.Прекрасно сочетается с запечённым картофелем, 
чёрной фасолью, грибами и зрелыми сырами.

Ч Р Е З М Е Р Н О Е  У П О Т Р Е Б Л Е Н И Е  А Л К О Г О Л Я  В Р Е Д И Т  В А Ш Е М У  З Д О Р О В Ь Ю



39990
699,98

ВИНО
КРАСНОЕ, СУХОЕ 

TEMPRANILLO 
CALLE DEL NINO

ИСПАНИЯ
0,75 Л

79990
1 299,98

ВИНО 
КРАСНОЕ, СУХОЕ 
PINOTAGE
BARISTA 
ЮАР
0,75 Л 39990

799,98

ВИНО
КРАСНОЕ, СУХОЕ 

TEMPRANILLO-MERLOT
VINA CASTRO

ИСПАНИЯ
0,75 Л

59990
999,98

ВИНО 
КРАСНОЕ, СУХОЕ 

FAMILIA PACHECO ROBLE
ИСПАНИЯ

0,75 Л 

69990
1 199,98

ВИНО  
КРАСНОЕ, СУХОЕ 

GARNACHA
SAN VALENTIN

ИСПАНИЯ
0,75 Л

49990
799,98

ВИНО
КРАСНОЕ, СУХОЕ 

CORBIERES
CHATEAU REULEY

ФРАНЦИЯ
0,75 Л

69990
999,98

ВИНО  
КРАСНОЕ, СУХОЕ 
BARBERA D’ASTI

SCANAVINO 
РОССИЯ

0,75 Л

99990
1 299,89

ВИНО
КРАСНОЕ, СУХОЕ

SHIRAZ
THE STAMP JUMP

АВСТРАЛИЯ
0,75 Л

89990
999,98

ВИНО
КРАСНОЕ, СУХОЕ 

PINOTAGE
CAPE CREEK

ЮАР
1,5 Л

1,5 л
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Красное сухое вино из южной Африки 

изготовлено из сорта «Пинотаж». 

Урожай для производства напитка 

собирают исключительно до середины 

февраля, когда ягоды достигают опре-

делённой зрелости. Вино выдерживают 

в дубовых бочках, предварительно 

интенсивно обожженных. Благодаря 

этому у вина появляется узнаваемые 

кофейные тона, именно отсюда 

и название.
«Barista Pinotage» не оставит вас рав-

нодушным. 

Полнотелые красные вина, как правило, 
содержат большое количество танинов
и алкоголя, а в аромате преобладают
тёмные ягоды и фрукты: чёрная смороди-
на, ежевика, слива.
Визуальный признак вина — глубокий,
бездонный, непроницаемый оттенок,
уходящий в черноту. Это «космос в бока-
ле», как по цвету, так и по сложности
вкуса и аромата.
Пинотаж, Темпранильо, Мальбек, Кабер-
не-совиньон — известные представители 
этого типа вина.
Мощные танины могут показаться сначала 
горьковатыми, слишком резкими, но пра-
вильно подобранное блюдо сгладит это 
впечатление. К богатым по вкусу винам 
советуем также подбирать насыщенные 
и яркие блюда. Например, сочное и жир-
ное мясо, мексиканские блюда, грибные 
блюда. 
Температура подачи 17—21 °С.

Ч Р Е З М Е Р Н О Е  У П О Т Р Е Б Л Е Н И Е  А Л К О Г О Л Я  В Р Е Д И Т  В А Ш Е М У  З Д О Р О В Ь Ю



79990
999,88

19990
249,88

ОКОРОК
СЫРОВЯЛЕНЫЙ
ALTO CONCETTO

100 Г 

ВИНО
КРАСНОЕ, ПОЛУСУХОЕ 
SHIRAZ, CAMDEN PARK 

АВСТРАЛИЯ
0,75 Л

39990
899,98

ВИНО 
КРАСНОЕ, ПОЛУСЛАДКОЕ 
KINDZMARAULI ORIGINAL

TBILIRANI 
ГРУЗИЯ

0,75 Л

69990
949,98

ВИНО  
КРАСНОЕ, СУХОЕ 

TEMPRANILLO
BEEFSTEAK CLUB

ИСПАНИЯ
0,75 Л

79990
1 899,98

ВИНО  
КРАСНОЕ, СУХОЕ 

PRIMITIVO, BARRICONE 
ИТАЛИЯ

0,75 Л

39990
649,98

ВИНО
КРАСНОЕ, СУХОЕ 

DIVINATIO DAO 
ПОРТУГАЛИЯ

0,75 Л

39990
599,98

ВИНО 
КРАСНОЕ, ПОЛУСЛАДКОЕ 

АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА 
ГРУЗИЯ

0,7 Л

1 19990
1 499,98

ВИНО
КРАСНОЕ, СУХОЕ 

RIOJA, RAMON BILBAO
ИСПАНИЯ

0,75 Л 

59990
899,98

ВИНО
КРАСНОЕ, СУХОЕ 

MUCHO MAS
ИСПАНИЯ

0,75 Л

Ч Р Е З М Е Р Н О Е  У П О Т Р Е Б Л Е Н И Е  А Л К О Г О Л Я  В Р Е Д И Т  В А Ш Е М У  З Д О Р О В Ь Ю

узнай оценку
в приложении 
vivino



29990

79990

34900

449,98

899,98

449,98

ВИНО
КРАСНОЕ, ПОЛУСЛАДКОЕ 

NR, FANAGORIA
РОССИЯ

0,75 Л

ВИНО  
КРАСНОЕ, СУХОЕ 

CABERNET SAUVIGNON
GOLUBITSKOE ESTATE

РОССИЯ
0,75 Л

СЫР
GRANDE FORTEZZA 

КАБОШ 
200 Г

39990

79990

699,98

1 199,98

ВИНО 
КРАСНОЕ, СУХОЕ

КАБЕРНЕ-САПЕРАВИ
АВТОРСКОЕ
FANAGORIA

РОССИЙСКОЕ ЗГУ
РОССИЯ

0,75 Л

ВИНО  
КРАСНОЕ, СУХОЕ 

CHATEAU PINOT
КОЛДУН 

0,75 Л

39990
499,98

ВИНО 
КРАСНОЕ, ПОЛУСЛАДКОЕ, СУХОЕ 
БАСТАРДО, МЕРЛО
ZB WINE
РОССИЯ
0,75 Л 24990

49990

299,87

599,98

ВИНО
КРАСНОЕ, ПОЛУСУХОЕ 
ШАТО РУЖ, INKERMAN

РОССИЯ
0,7 Л 

ВИНО
КРАСНОЕ, СУХОЕ 

SAPERAVI, INKERMAN 
РОССИЯ

0,75 Л

69900
899,87

СТЕЙК
 ИЗ МРАМОРНОЙ ГОВЯДИНЫ

ОХЛАЖДЁННЫЙ
CHUCK EYE ROLL

PRIMEBEEF
400 Г
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Линейка молодых вин «ZB Wine» — это лёгкие 

российские вина с богатой палитрой вкусов 

и ароматов, передающих настроение летнего 

отдыха. Сделано из винограда, выращенного 

в севастопольском и балаклавском терруарах. 

Стильные этикетки подобраны под настроение 

и постоянно меняются. Сегодня — это цитаты, 

завтра афоризмы, а дальше — больше. Успей 

ознакомиться с этими живыми, интригующими 

и смелыми напитками в наших гастрономах. 

Предлагаем попробовать красное вино из дан-

ной линейки — это Бастардо и Мерло. Каждое 

имеет свою особенность. Одно гармоничное 

и лёгкое, другое — игривое и танинное. 

А какое сегодня выберешь ты?  

Ч Р Е З М Е Р Н О Е  У П О Т Р Е Б Л Е Н И Е  А Л К О Г О Л Я  В Р Е Д И Т  В А Ш Е М У  З Д О Р О В Ь Ю



59990
999,98

ВИНО 
КРАСНОЕ, СУХОЕ 

CABERNET SAUVIGNON
CRU LERMONT

FANAGORIA
РОССИЯ

0,75 Л

29990
499,98

ВИНО 
КРАСНОЕ, ПОЛУСЛАДКОЕ 

КАБЕРНЕ, МАССАНДРА 
РОССИЯ

0,75 Л 

29990
399,98

ВИНО
КРАСНОЕ, СУХОЕ 

MERLOT
DI CASPICO 

РОССИЯ
0,75 Л

29990
379,98

ВИНО
КРАСНОЕ, СУХОЕ, ПОЛУСЛАДКОЕ 

CABERNET, VILLA KRIM
РОССИЯ

0,75 Л

59990
799,98

ВИНО 
КРАСНОЕ, ПОЛУСЛАДКОЕ  

САПЕРАВИ-БАСТАРДО-КАБЕРНЕ-СОВИНЬОН 
БАККАЛ СУ

0,75 Л

11999
199,90

АССОРТИ КОЛБАСНОЕ
СЫРОКОПЧЁНОЕ

ПЕППЕРОНИ/САЛЯМИ ИТАЛЬЯНСКАЯ 
НАРЕЗКА, ДЫМОВ, 90 Г 

49990
749,80

ОРЕХ
МЯСНОЙ

ВАРЁНО-КОПЧЁНЫЙ
СПК, 1 КГ

12900
159,99

СЫР
LEVENKAAS

КАБОШ 
100 Г

8900
119,98

СЫР
MAASDAM 

EXCELSIOR 
100 Г

Вкус вина округлый, элегантный, с бархатистой 
текстурой, фруктовыми оттенками и деликатной 
сладостью в продолжительном послевкусии.
Вино демонстрирует щедрый, привлекательный 
аромат с нотами чёрной смородины, ежевики  
и вишни.
Вино станет прекрасным сопровождением блюд 
из красного мяса, таких, как жаркое из телятины 
с душистыми травами или баранина, тушёная 
в горшочке, а также сыров, спелых фруктов.
Каберне «Массандра» — красное полусладкое 
вино, созданное из винограда сорта Каберне 
Совиньон, который произрастает на виноград-
никах компании. По окончании сбора урожая, 
ягоды отправляются на винодельню, где подвер-
гаются традиционной винификации при контро-
лируемой температуре.

Ч Р Е З М Е Р Н О Е  У П О Т Р Е Б Л Е Н И Е  А Л К О Г О Л Я  В Р Е Д И Т  В А Ш Е М У  З Д О Р О В Ь Ю



39990
549,98

ВИНО 
ЛИКЁРНОЕ
ПОРТВЕЙН КРАСНЫЙ
АЛУШТА, МАССАНДРА
РОССИЯ
0,75 Л 39990

79990

1 49990

499,98

999,98

1 999,98

ВИНО
ЛИКЁРНОЕ, БЕЛОЕ 

МУСКАТЕЛЬ, МАССАНДРА 
РОССИЯ

0,75 Л

ВИНО
ЛИКЁРНОЕ, МУСКАТ БЕЛЫЙ

КРАСНОГО КАМНЯ 
МАССАНДРА

РОССИЯ
0,75 Л

ВИНО
ЛИКЁРНОЕ, 10 ЛЕТ ВЫДЕРЖКИ 
PORTO TAWNY, AZUL PORTUGAL 

ПОРТУГАЛИЯ
0,75 Л 

59990

79990

749,98

1 199,98

ВИНО
ЛИКЁРНОЕ, БЕЛОЕ 

ХЕРЕС ОРЕАНДА, МАССАНДРА 
РОССИЯ

0,75 Л

ВИНО
ЛИКЁРНОЕ

TAWNY PORT
TRES ARCOS

ПОРТУГАЛИЯ
 0,75 Л

79990
1 199,98

ВИНО
ЛИКЁРНОЕ
RUBY PORT

TRES ARCOS
ПОРТУГАЛИЯ

 0,75 Л
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Ликёрные вина отличаются примечатель-
ными органолептическими показателями.
Крепость данных вин весьма высока так 
же, как и содержание сахара, которое 
может достигать показателей в 22 %.
Основой же для изготовления напитков мо-
жет быть не только виноград, но и прочие 
плоды и ягоды. Визуальное исполнение 
напитков варьируется от нежно-соло-
менного до тёмно-красного. Всё зависит 
от состава, рецептуры и принципов 
изготовления.  
Ароматические показатели вырисовыва-
ются нежнейшими полутонами фруктов, 
ягод, специй и пряностей. У каждого на-
питка свой оригинальный шарм, который 
под силу распознать даже неопытному 
дегустатору.
Гастрономические показатели вырисо-
вываются выразительной сладостью 
и немного терпким послевкусием.
Из-за высокого уровня алкоголя и сахара, 
такие напитки пьют из небольших бока-
лов порциями по 50—80 мл. 
Вино станет отличным дополнением 
к десерту и шоколаду, также станет 
гармоничной парой к острым сырам. 

Портвейн красный «Алушта» относится к числу 

наиболее популярных портвейнов, которые 

выпускает предприятие Массандра. Вино произ-

водится из бленда европейских красных сортов 

винограда по специальной технологии, которая 

предусматривает длительный настой на мезге 

до момента спиртования. Затем вино купажиру-

ют, снимают с осадка и некоторое время выдер-

живают в цистернах.  

Ч Р Е З М Е Р Н О Е  У П О Т Р Е Б Л Е Н И Е  А Л К О Г О Л Я  В Р Е Д И Т  В А Ш Е М У  З Д О Р О В Ь Ю



39990
499,98

МЕНАЖНИЦА
ДЛЯ ЗАКУСОК 

КРУГЛАЯ 
БАМБУК

25 * 25 СМ

14990
199,98

ШОКОЛАД
ТЁМНЫЙ, ГОРЬКИЙ

С ЛЕСНЫМИ ЯГОДАМИ
ТРЮФЕЛЬНЫЙ

75 % КАКАО
ВОСХИЩЕНИЕ

10 * 100 Г 9990
129,98

ШОКОЛАД
МОЛОЧНЫЙ 

SCHOGETTEN
100 Г

11990
199,98

ШОКОЛАД
МОЛОЧНЫЙ ТЁМНЫЙ 

С МИНДАЛЁМ, С ФУНДУКОМ 
NATURE, 80 Г

39990
499,98

МЕНАЖНИЦА
ДЛЯ ЗАКУСОК 

ЦВЕТОК 
БАМБУК

25 * 25 СМ

24990
399,98

ШОКОЛАД
ГОРЬКИЙ, МОЛОЧНЫЙ

С ФИСТАШКАМИ
С КУСОЧКАМИ МАЛИНЫ

BUCHERON
100 Г

19990
279,98

КОНФЕТЫ
СЛИВОЧНЫЙ ЛИКЁР

ВИШНЁВЫЙ ЛИКЁР, ВИСКИ
ЛИКЁРНАЯ ЛИНИЯ

COUTURIER
105 Г

Ч Р Е З М Е Р Н О Е  У П О Т Р Е Б Л Е Н И Е  А Л К О Г О Л Я  В Р Е Д И Т  В А Ш Е М У  З Д О Р О В Ь Ю



1999027990 329,88
349,98

НАБОР КОНФЕТ
АССОРТИ

ТЁМНЫЙ И МОЛОЧНЫЙ ШОКОЛАД
МОЛОЧНЫЙ ШОКОЛАД 

ОРЕХОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ
А. КОРКУНОВ, 110 Г

НАБОР КОНФЕТ  
ДЕСЕРТ С МАНГО 

МАЛИНА / МАСКАРПОНЕ 
DY’NASTIE, 170 Г

24990
349,98

НАБОР КОНФЕТ  
КОЛЛЕКЦИЯ МОЛОЧНОГО ШОКОЛАДА 

КОЛЛЕКЦИЯ ТЁМНОГО ШОКОЛАДА 
PERGALE, 171 Г

12990
179,98

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ, ТЁМНЫЙ, БЕЛЫЙ 
С ЦЕЛЬНЫМ ЛЕСНЫМ ОРЕХОМ 
EXTRA NUT, RITTER SPORT
100 Г

15990
199,98

КОНФЕТЫ
RAFFAELLO

70 Г

54990
699,98

НАБОР КОНФЕТ 
FERRERO ROCHER 

200 Г

22990
299,98

КОНФЕТЫ 
ФУНДУК 

MISTER TRUFFEL
110 Г

Товары могут быть представлены не во всех гастрономах. Количество товаров ограничено. Объём покупки 
некоторых товаров по специальным ценам по одной карте «Премия» в сутки ограничен. Цены указаны 
в рублях. Внешний вид товара может отличаться от представленного на фото. Скидка действительна только 
при наличии карты «Премия». Вопросы, замечания и предложения: vopros@krasyar.ru

Все акции и предложения
на сайте www.krasyar.ru
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